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PAUTA  CERIMONIAL



 LUÍS CARLOS : Senhoras e senhores,  aqui presentes, Boa noite. É COM GRANDE alegria que damos início à Primeira Sessão Solene que tem por finalidade prestar uma homenagem ao Centenário de Nascimento de  Alfeu Rodrigues do Patrocínio.
 
A homenagem se faz em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao nosso município quando Prefeito de Vargem Grande do Sul nos anos de: 1956 a 1960, 1969 a 1972 e 1983 a 1988.
 
É para esta finalidade  que os membros da Câmara Municipal se reúnem nesta noite para homenagear um Prefeito pelo seu Centenário de Nascimento, que tanto fez pelo nosso município.  


LEITURA DE OFÍCIOS RECEBIDOS





MESTRE DE CERIMÔNIAS:ENTRADA DOS VEREADORES:


Nesta noite, o Poder Legislativo está composto com a presença dos seguintes Vereadores, a quem convidamos para ocupar seus lugares no Plenário: 


1. Guilherme Contini Nicolau, Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande do Sul,


1.  Maicon do Carmo Canato, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande do Sul,

1.  Carlos Eduardo Scacabarozi – 1º Secretário.


1.  Gláucio Santa Maria Gusman – 2º Secretário

1.  João Batista Cassimiro – Tesoureiro

1.  Antônio Carlos Bertoleti

1.  Antônio Sérgio da Silva

1.  Célio Santa Maria
 
1. Celso Itaroti Cancelieri Cerva

1.  Danuta de Figueiredo Falcão Rosseto

1. Fernando Donizete Ribeiro

1. Hélio Magalhães Pereira

1. Paulo Cesar da Costa

  


Os DEMAIS Vereadores que não puderam vir deixaram suas congratulações aos familiares  do Sr. Alfeu.  


1- CONVIDAMOS PARA COMPOR A MESA O EXCELENTÍSSIMO SENHOR  Celso Luís Ribeiro, Vice-Prefeito. 


3 - O Excelentíssimo Senhor Doutor Márcio Aliende Rodrigues, Presidente da Centésima Vigésima Terceira Subseção da OAB de Vargem Grande do Sul. 



4- O Ilustríssimo Senhor Dr. Valter Luís de Melo, Assessor Especial da Presidência. 



Convido para adentrar ao Plenário a Sra. Elisabeth Fontão do Patrocínio, filha do Sr. Alfeu Rodrigues do Patrocínio a quem será direcionada a homenagem. 


EDILAINE: Passamos a palavra ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Sr. Guilherme Contini Nicolau para a abertura oficial da solenidade.



























PRESIDENTE: Boa noite a todos!!!! Sob a proteção de Deus, declaro aberta esta 1ª Sessão Solene para comemorar o Centenário de Nascimento do Ex Prefeito Alfeu Rodrigues do Patrocínio. 


Agradeço a presença de todas as autoridades, familiares, amigos e público presente que aqui vieram prestigiar esta  solenidade.


Recebemos cada um de nossos convidados nessa  noite festiva com orgulho e alegria. 


É uma honra ter a oportunidade de prestar esta justa homenagem a uma pessoa querida e valorosa como foi o Sr. Alfeu. 


Desde já, deixo minha saudação a Bety que é filha do Sr. Alfeu, familiares, a cada um dos Vereadores, às autoridades e a todo público que aqui se faz presente.








MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido-os para de pé, cantarmos o Hino Nacional Brasileiro e posteriormente o Hino de Vargem Grande do Sul. 

(TODOS CANTAM OS HINOS) 



























LUÍS CARLOS:   A Câmara Municipal de Vargem Grande do Sul sente-se honrada em poder comemorar nesta que é uma noite especial para o Poder Legislativo,  em que os Vereadores investidos no poder de representantes da cidade,  condecoram personalidades que fazem e fizeram a diferença na história de nossa cidade.

  
LUÍS CARLOS:  A iniciativa do Legislativo neste dia, é reconhecer e enaltecer as causas que foram reconhecidamente benéficas à nossa coletividade que influíram no desenvolvimento social, político,  econômico, e religioso de nosso município.



LuÍS CARLOS:  a fim de justificar a proposta de Comemorar o Centenário de Nascimento,  nada melhor que apresentar um pouco da história de vida do Sr. Alfeu,  uma vez que foram inesgotáveis suas ações para ser merecedor dessa homenagem.




MESTRE DE CERIMÔNIAS: Para apresentar um pouco mais dessa expressiva história, faremos agora a leitura de sua biografia:

Edilaine: Convido para ocupar a tribuna e fazer uso da palavra o Vereador proponente desta homenagem, Paulo Cesar da Costa.


(Neste momento deixamos a palavra aberta aos demais vereadores, caso queiram ocupar a tribuna).

Convidamos para ocupar a Tribuna e fazer uso da Palavra a Sra. Elisabete  Fontão do Patrocínio.

Convido para ocupar a Tribuna e fazer suas considerações, o Sr. Tadeu Fernando Ligabue, que conviveu politicamente com o Ex Prefeito Alfeu. 

Convidamos para ocupar a Tribuna e fazer uso da palavra, o Dr. Márcio Aliende Rodrigues, Presidente da Centésima Vigésima Terceira Subseção da OAB de VGSul.


 
 LUÍS CARLOS: Convidamos para ocupar a Tribuna e fazer uso da palavra, o Excelentíssimo(A) senhor(A).Celso Luís Ribeiro.


LUÍS CARLOS: Convidamos para ocupar a Tribuna e fazer uso da palavra, o Excelentíssimo(A) senhor(A) Amarildo Duzi Moraes, Prefeito Municipal.




LUÍS CARLOS: Neste momento, convido o Vereador E Presidente da Câmara Guilherme Contini Nicoalu, e o Vereador Paulo Cesar da Costa, representando todos os Vereadores e a Sra. Bety, a quem será direcionada a homenagem, para se dirigirem  a frente do Plenário. 

 
Bety, receba das mãos do Presidente desta Casa e do Vereador Paulo Cesar da Costa, uma Placa em homenagem ao Centenário de Nascimento do seu pai, o  Ex Prefeito Alfeu Rodrigues do Patrocínio. 






ENTREGA DAS FLORES: 

Neste momento será entregue uma Flor para a Bety.

Convidamos a Vereadora Danutta de Figueiredo Falcão Rosseto, para fazer a entrega das flores. 




Passo a palavra ao Presidente da Câmara para as considerações finais e encerramento dessa solenidade:
[bookmark: _GoBack]Presidente GUILHERME CONTINI NICOLAU:

A Câmara Municipal de Vargem Grande do Sul, pratica hoje um ato de extraordinária grandeza ao realizar essa Sessão Solene a um grande homem exemplar, que teve uma carreira política próspera e consolidada.
A Sessão Solene que ora realizamos integra a comemoração desse centenário e reveste-se de especial importância.
Assim, nesta data, esta Casa de Leis presta sua justa homenagem a esse cidadão e homem público exemplar.
Sem dúvida nenhuma, podemos falar do Sr. Alfeu como empreendedor, como homem de visão de futuro e como planejador, certamente podemos aplaudi-lo.
Você, Bety, como filha, pode se orgulhar, porque seu pai entrou para a história como um político ético, razão pela qual nos levou firmemente a homenageá-lo, pelo que ele fez e, principalmente, pelo que ele foi.
Parabéns!!!!
Mais uma vez, a homenagem é justa em razão de todo trabalho desenvolvido pelo Prefeito Alfeu Rodrigues do Patrocínio em prol do município de Vargem Grande do Sul.

Vargem Grande agradece pelo privilégio de poder ter contado com os conhecimentos e experiências do Sr. ALFEU, que trouxeram incontáveis benefícios a nossa população e isso ocorre ATÉ OS DIAS DE HOJE. 

Fica aqui nossos sinceros agradecimentos. 

Encerramos neste momento a Sessão Solene em comemoração ao Centenário de Nascimento do Sr. Alfeu Rodrigues do Patrocínio. 
Uma boa noite a todos.
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