Neyde de Lima Santos Corbelli


Neyde de Lima Santos Corbelli, nasceu em São João da Boa Vista no dia 19 de Julho de 1937.

É Filha do Dr. Amado Gonçalves dos Santos e da Professora Carmen Rosentina de Lima Santos, tradicional família Vargengrandense que construiu inclusive o primeiro cinema da cidade.
 
Seu Pai, engenheiro, foi autor da construção da Igreja Nossa Senhora Aparecida em frente a Santa Casa,  e construtor de casas suntuosas no centro da cidade.

Seus 9 irmãos nasceram em Vargem Grande, e quando a família se mudou para São João da Boa Vista no ano de 1937, nasceu a Neyde.

Foi casada com José Carlos Ribeiro Corbelli, já falecido, e tiveram quatro filhos: 

Ana Carmem Corbelli, 
Cristina Aparecida de Lima Santos Corbelli Pradella, José Carlos Ribeiro Corbeli Filho e 
Mônica de Lima Santos Corbeli e Silva.


 Tem 7 netos e 5 bisnetos.

 Seus pais católicos, eram praticantes e grande amigos  do Padre Donizetti Tavares de Lima.


Neyde, Católica praticante, participou do Primeiro Congresso Juvenil Nacional de Evangelização no Equador em Cuenca, a convite da Renovação Carismática Católica.

A convite do saudoso Bispo Dom Tomás Vaqueiro ficou 30 dias em Roma com a saudosa Kiara Lubic onde participou de um movimento e  aprendeu a viver Jesus Abandonado.

Participou do Congresso Carismático Católico em Lima, no Peru.

Sua atuação na Igreja Católica Apostólica Romana se estendeu por toda região levando a Oração de Cura e Libertação.

Seu lema como Católica é ter Jesus como Senhor, aquele que aceita viver a Páscoa e a ressurreição, mas para viver a Páscoa temos que passar pela sexta- feira Santa, passar pela sombra da Cruz.

Dra. Neyde foi professora primária e ginasial e como docente  de História e Advogada, lecionou Direito Trabalhista na Faculdade de Direito da UNIFEOB por 8 anos.
.
Aos 22 anos começou a trabalhar profissionalmente no IAPI, hoje INSS, por 30 anos, onde chegou a ocupar o cargo de Agente da Previdência Social. 
Neste cargo regional, trabalhou para atender as demandas de Vargem Grande do Sul ao lado dos ocupantes do Poder Executivo, e, nas questões médicas contou com o empenho do Dr. Ranzani.

É Autora da criação do Posto Médico de Especialidades e da Primeira Farmácia do INSS na cidade de Catanduva, onde traçou a Planta sendo Autora da construção do prédio do INSS daquela cidade. 


Dra. Neyde, também como advogada Concursada trabalhou por 10 anos como Procuradora Federal.


Enquanto agente da Previdência Social socorreu um jovem que havia se ferido na indústria em que trabalhava e o levou para São Paulo onde tinha mais recursos para salvá - lo. 

Atuou na Igreja na Renovação Carismática, foi Vereadora na cidade de São João da Boa Vista, por dois mandatos, 

Em 1981 já no seu primeiro mandato, foi convidada a fazer o curso na FAAP em São Paulo onde se formou Gerente de Cidade, neste mesmo ano, recebeu o Título de Cidadã Benemérita, 

No seu segundo mandato foi convidada pelo saudoso Prefeito Dr. Joaquim de Campos Simião a ser chefe de gabinete. 


Agora aposentada, continua atendendo a pedidos de oração ativamente, se colocando integralmente a serviço da comunidade, ensinando e aplicando o Dom da Partilha.
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